



День поэзии в Большеабакасинской библиотеке

Встреча-беседа с местными поэтами «Поэзии – чарующие строки» прошла 21 марта в Большеабакасинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа.

Разговор о стихах был посвящен Всемирному дню поэзии, а это, как известно, праздник не только тех, кто пишет стихи, но и тех, кто далёк от стихосложения, но влюблён в поэтическое искусство. Выступления местных поэтов: Нины Ерилеевой, Анисы Петровой, Галины Анисимовой предварялись небольшим рассказом о том, что вдохновляет их на написание стихов, какова основная тематика произведений. Присутствующие задавали авторам вопросы, например, что побудило их взять впервые ручку, что послужило толчком к созданию их произведений, или просили прочесть что-то на конкретную тему. Авторы с особым трепетом и дрожью в голосе декламировали стихи, в которых прославляют уникальность и неповторимость, красоту и богатства родного края.

Библиотекарь оформила выставку, где демонстрировались сборники поэтов нашего Ибресинского района. Встреча получилась по-домашнему доброй и спокойной. День поэзии стал настоящим праздником души для участников встречи.